



名师开讲

画，不仅是艺术品，也是一种风水。我进过一个富人之家，只要看一下家中的摆设，马上可知对方的财气去到哪里。有的富人，家中没有画，客厅没有富贵花开，饭厅没有衣食丰足的画，一眼看去缺少灵气，财运不会亨通。

这跟一个人房间不挂婚照一样，夫妻会争吵，婚姻不和睦有关。

我在新山帮一个富人看过风水，对方是靠捞偏门发达，他请我去看风水，家中的沙发披上动物的皮革，有虎皮、鳄鱼皮，充满煞气，财气难聚。

客厅也挂上了凶猛野兽的画，他最喜欢的是虎画，老虎跃然纸上，还有一幅是老鹰，目露锐利眼神，正对着下面的猎物兔子飞扑而下的工笔画，画得栩栩如生。

我一看不禁内心喊道“死火”，这些画不会为他带来财运。

凶画煞气重

我告诉他，一个人，除非权倾一时，手握大权，如警察总长、内长或总检察长、首席大法官，要不然千万不要挂这种“煞气”很大的画，这会带来凶兆，难成富贵之家。

很简单，你压不下老虎，老虎就吃你、老鹰会啄你，家庭会鸡犬不宁。最糟糕的是，我进入他设在家中的办公室及私人卧室，墙上挂上一幅裸女嬉水的出浴图。

尽管，画得很美，也很艺术，但毕竟是裸女画。办公室中尚有一个裸女

雕像，身材丰满。我大摇其头告诉他：“如要发达，这些裸照全部清除。”他无奈点点头。

首先，我将客厅的画改为五行山水灵画，有山有水、有地灵、天灵的秀气，可以调和家中的磁场。在厨房，我则叫他挂上一幅水果丰收的画，代表四季丰收。

在客厅的另一边，我叫他挂一幅“花开富贵”的牡丹花开的画，花儿盛开，芳香扑鼻。

至于房间，我要他挂婚照，并在桃花位放两只鸳鸯取代裸女出浴画。我告诉他，除了婚照，可放全家福照片。

最后，我也叫他在家中办公室的墙上挂上一幅有山没有水的风水灵画，画中的山可成靠山。

我近年云游四海，每见灵山秀丽的山水，便会运用五行颜色将山水灵气入画，挂在墙上便有将好风水引入家中，家中会有富贵之气，财气冲天。

这个商人，在我巧布的大富风水下，如今已大发起来。

五行山水灵画 助财运亨通



大富风水 苗天大师

大名预言家 画家 风水玄学家

中头奖解断坎苦 开财库·起财运



正宗云南苗疆第八代传人，专解人间愁。

俗话说“小赌怡情，大赌伤身”，不少人都会习惯买点万字六合彩，碰碰自己的运气。

再说“人无横财不富，马无夜草不肥”，也算是给自己创造一个发财机会。偶尔运气好，小赢一笔横财，还能够适时帮补家用。

阿梅算是我认识多年的老朋友了，这回难得过来找我一聚，却是一脸的忧愁，不停摇头叹气。

经我了解，得知阿梅家庭经济条件不好，还要抚养三个尚在求学的孩子，一家五口全靠老公在外打拼，收入仅仅足够养家，属于手停口停的阶段。

丈夫车祸 失经济来源

平日所过的已经是捉襟见肘的生活，如今屋漏偏逢连夜雨，老公在上两个月骑摩多去上班途中，不幸发生车祸，需要长期卧床休养。

由于阿梅身子不好，体弱多病，无法出去打工挣钱，老公是家庭唯一的经济支柱，此次的飞来横祸让他失去了工作能力，唯一的收入来源断炊，生活以及医药费让家庭经济顿时陷入困境，走投入路之下，只好前来找我帮忙。

听完她的遭遇，我也深感同病，朋友本来就该在对方患难中伸出援手，于是便开口询问该如何帮助她？

“我听闻你出字很灵，几乎是每买必中，你可不可以给我几个号码，让我有机会发一笔横财，好度过此次难关？”

我原以为阿梅是要来向我借钱，没想到居然是来求字，不过一个人是否有发横财的命，还得视该人财运状况如何。

于是，我查了阿梅的财运，发现她的财库大门深锁，钱财不入，难怪她经济困难，生活辛苦，如今就算我赐灵字予她也没用，少了财运无论怎么买都不会中。

念在朋友一场，我决定破例为她免费做一场法事，我先做法替她“开财库”，财库常开，自然财源广进；接着再为她“起财运”，财运高照，横财就手的机率自然提高。

由于法事刚做不久，虽然阿梅财运有升起之象，但尚未稳定。之后，我嘱咐她两个星期后来找我领灵字，还交代她必须买一个月8期，并且只能买五大五小，切勿贪多。

阿梅按照我的嘱咐，才买了第三期，就已经开了头奖，意外天降横财，及时解决了燃眉之急，她这才破涕为笑，不断向我答谢。

助人为快乐之本，能够帮忙朋友解决困难是件令人开心的事，也算是功德一件。

断送大好良缘 流年命宫犯桃花劫

清风道俗

陈清文大师

《风水天地祝福堂》主持兼著名风水师，桃李满天下。

让桃花枯萎。

如随便找没有经验的命理老师和法师，桃花斩不掉，该人还是继续在外交异性，甚至变本加厉。

其实任何人有否乱情桃花，均能在他们面上或生辰八字中就能断出是人为的乱情桃花，抑或是命中带乱桃花，也就可以论定正确，即可动手做法事斩桃花。

因此，各位读者必须先了解什么是正桃花，什么是烂桃花，当了解清楚之后，再来动手也不晚。



命犯烂桃花者，必须请命理师斩桃花，不然，大好良缘也会分手收场。



任何男女均有桃花才会有婚姻的结构，命中桃花分有七成六败，桃花共有十三朵，例如纯情桃花、烂桃花、偏桃花、虚宫桃花、多命桃花以及桃花劫等等。

桃花有根，也有开枝散叶的、乱情的桃花，常是男女相识而死缠不休，也常是有家室、或有婚姻，或已有很好感情的情侣，或谈婚论嫁了的，人在外逢缘机会而劈腿的。

恐乱情乱性

不管是有几年感情、已有异性对象、准备谈婚论嫁的，但是如果遇到他的流年命宫犯有虚花宫、咸池宫以及桃花劫等等，这就会有机缘再相识其他异性为知己，结果最

后就会在外继续乱情和乱性了。

而且此人一般上遇到这种感情困扰时，他们都选择逃避正缘桃花的接触，甚至会与正缘桃花分手。

若流年命宫有犯到以上三点，可以的话最好尽快去找命理老师或有经验的法师点化，以便想办法斩掉另一半的桃花，避免外面的烂桃花继续衍生。

其实各位读者要斩掉另一半桃花之前，需要先认定该人是你生命中带外桃花，抑或是人为因素。有者是心有贪欲邪念，桃花的衍生是想要报复对方而产生的。

因此，求助者自己必须厘清是怎么一回事，才去花那一笔钱，否则在没有冷静思考及判断清楚的情况下。就白白花那笔冤枉钱了。毕竟斩桃花确实是需要相当有经验的命理老师和法师，才能动得了当事人的桃花，